

Membres présents : D'HAENE Dominique (HAI), DEWARD Willy (LGE), GROOS Paul (LUX), TRAUSCH Gérard (NAM) et VANCABEKE Pierre (BBW) - Invité : DELCHEF Jean-Pierre (président CA AWBB)

1. Approbation PV n° 9 - réunion du 31/05/2006

1. Approuvé à l'unanimité

2. Composition du bureau pour la saison 2006-2007 + calendrier réunion

1. Président : D'HAENE Dominique
2. Vice-président : DEWARD Willy
3. Secrétaire : GROOS Paul

Le calendrier des réunions est établi pour la saison à venir (Le 2^{ème} mercredi du mois, sauf avis contraire)

3. Commentaires sur la 3^{ème} AG de la saison (samedi 17 juin 2006)

1. Le bon travail aux différents niveaux a permis une assemblée performante, sereine et positive. La CL s'en félicite.

4. Dossiers - Questions + info CdA

1. **BBW** – indemnités de formation dans le cadre des désaffiliations administratives : celles-ci seront neutralisées pour la saison concernée
2. **BBW** - PJ 6 (texte à revoir) : une proposition de modification statutaire sera faite par le représentant de la province en ce qui concerne les modalités de nomination des membres des organes judiciaires.
3. **HAI** – Coupe de Belgique Dames attribuée à l'AWBB (pour son fonctionnement sur quel département le budget doit-il être ? FRBB ou AWBB ?) Pour la saison 2006-2007, il sera repris sur le budget FRBB.
4. **HAI** – PC 1 (5 ans : incidence, réclamation des clubs et du CP) : une réécriture de l'article sera faite par la représentante de la province.
5. **HAI / LGE** – problématiques des sites provinciaux et AWBB : la définition du site officiel de l'AWBB fera rapidement l'objet d'une décision du Conseil d'Administration et sera ensuite débattue lors de la prochaine réunion de la Commission Législative
6. **LGE** – liste des neufs problèmes, relatés lors de l'assemblée provinciale de Liège résolu par le CDA et qui n'avaient pas d'assise statutaire : la CL ne conteste pas la validité de la prise des décisions, mais souhaite éviter ce genre de situation à l'avenir. Ces situations d'urgence, souvent des cas particuliers, peuvent mériter une adaptation éventuelle des statuts.
7. **LGE** - réécriture du PA 49 bis, relatif au fonctionnement du DGF : une première ébauche sera faite. La CL s'accorde sur le principe d'une commission financière en lieu et place d'un département de gestion financière
8. **LUX** - Fonds des jeunes / montants forfaitaires par équipe (procédure et incidence sur le budget ?) : La CL s'accorde sur le principe de l'alimentation du PF 18, cependant les écarts entre les montants forfaitaires de la licence collective appliqués pour les différentes divisions devraient être réajustés.
9. **LUX** - PA 74 attribution des CP [présences, rôle et fonction des membres] : un problème juridique de responsabilité est soulevé et doit être approfondi : dans le cadre de la nouvelle loi sur les volontaires, des modifications aux statuts devront être apportées. Une étude du problème est envisagée par le CDA, en ce compris le statut fiscal et social des membres des organes de l'AWBB, qui visera à définir la qualification de ses membres.
10. **LUX** - application PC 53 (fichier Excel) : le document-type est intéressant mais devra être revu en fonction de l'article des statuts lui-même.
11. **NAM** – relayer au niveau de la FRBB, la possibilité d'aligner deux joueuses étrangères (hors Euro ou assimilé) en compétition nationale : La CL accueille positivement la proposition, toutefois celle-ci n'ayant pas pu être évoquée dans les délais statutaires de la FRBB, ni lors de la réunion des clubs de N1D du 09 juin 2006 (pour avis des clubs), cette demande ne peut être envisagée pour la saison prochaine.
12. **CDA** - publication des mutations via le site : La CL estime que l'historique individuel des membres répond à la question et la publication de la liste des mutations n'est plus requise.
13. **CDA** – documents de mutation : doit-on faire réimprimer les anciens documents ou peut-on télécharger le document publié sur le site ? La CL estime qu'il n'est pas nécessaire de réimprimer les documents et marque son accord pour utiliser le document publié sur le site.

Séance clôturée 19h15

Prochaine réunion de la Commission Législative : le **mercredi 13 septembre 2006**

Dominique D'HAENE, présidente – Paul GROOS, secrétaire